Актуальные темы 26 ноября -2 декабря
      1. ЗС в Братске

Депутаты Заксобрания взяли на контроль завершение ремонта СОК «Чемпион» в Братском районе  
Сергей Сокол поручил комиссии по контрольной деятельности выяснить причины задержки финансирования ремонта СОК «Чемпион» в Братском районе, а также взять на контроль дальнейшее продолжение работ на данном объекте. 

Средства на поэтапную замену коммунальных сетей в Вихоревке должны быть заложены в областном бюджете — Сергей Сокол.  Сайт ЗС

Мероприятия по поэтапной замене коммунальных сетей Вихоревки должны быть предусмотрены в областных программах, а средства на их реализацию заложены в областном бюджете. Об этом заявил Сергей Сокол в рамках рабочего визита делегации депутатов областного парламента в Братский район.
Сергей Сокол: муниципалитетам нужно помогать в их стремлении развиваться. Ирк.ру
Сокол считает, что при любой возможности муниципалитетам нужно помогать в их стремлении развиваться. Об этом спикер ЗС заявил на встрече с жителями Братского района, находясь с рабочей поездкой в территории. Почти 53 миллиарда рублей от общего объема в проекте областного бюджета на 2019 год составляют межбюджетные трансферты муниципальным образованиям, и данная сумма может быть выше.
Депутаты ЗС настаивают на завершении переселения граждан из ветхого и аварийного жилья до конца 2018 года. Сайт ЗС
Принять исчерпывающие меры для завершения до конца текущего года переселения граждан из жилья, признанного аварийным до 1 января 2012 года, рекомендовано правительству Иркутской области. Такое решение принял комитет по собственности и экономической политике ЗС на расширенном выездном заседании, которое прошло в Братске 27 ноября. Активизировать работу с застройщиками и процедуры по приобретению жилья для переселенцев также рекомендовано и главам Братска и поселка Магистральный.
Елена Кутергина, ФБ

Сергей Тен сегодня работает в Братске. Говорит о дорогах, в частности о необходимости увеличения финансирования содержания городских дорог и о передаче 13 км трассы Вилюй, которую содержит муниципалитет, в федеральное управление. Звучит впервые понятие Братская агломерация. По факту она уже есть, город безумно разбросан, протяженность дорог как в Москве.
Поездка в Братск прошла абсолютно спокойно, видимо, реализуется установка на позитив. Вероятно, Сокол затягивает на себя повестку губернатора – ездит по муниципалитетам, встречается на предприятиях, с жителями и тд, создает широкое личное информационное поле и узнаваемость для выборов 2020 года. Проблемы обсуждаются очень ровно, видимо, он не хочет ассоциировать себя ни с какими скандалами. Выездные заседания – очень удобный формат, потому что освещаются сразу очень широко на разных площадках из-за большого количества участников и интересантов.
       2. Депутат Госдумы заявил о переносе финансирования проекта рекультивации отходов БЦБК
Депутат Госдумы от Иркутской области Николай Николаев заявил, что регион не будет возвращать в федеральный бюджет выделенные на рекультивацию отходов Байкальского целлюлозно-бумажного комбината 2 миллиарда рублей. 
«Никто никуда ничего не отзывал, эти деньги не растворились воздухе, это целевые средства, и они остались. Вопрос технический - эти средства перенесены просто на более поздний период. Они не могли быть потрачены сейчас или запланированы на 2019 год по той простой причине, что только ближе к середине следующего года планируется определиться с проектом рекультивации», — приводятся в сообщении слова Николаева.
       3. Школа в Анге: как 10 лет отмывать деньги. Babr24 
Школу ремонтировали 10 (!) лет. Ремонт завершился только после того, как на школьной территории построили Просветительский центр Святителя Иннокентия. В итоге только что отремонтированное здание фактически разваливается, противоречит всем нормам санитарной и пожарной безопасности.
Если в школе все нормально, можно заказать текст «Копейке» или «СМ»
    4. Обманутые дольщики. Александр Якубовский. ФБ. Единая Россия Иркутская область.

Прием в иркутской общественной приемной партии «Единая Россия». Среди обратившихся - покупатели квартир в иркутском ЖК «Олимп», которые по всем признакам попадают под категорию обманутых дольщиков, хоть и не числятся таковыми. Будем разбираться, почему застройщик затягивает стройку и добиваться, чтобы дом включили в реестр проблемных объектов долевого строительства и добиваться ускорения процесса получения дольщиками жилья.
Уточнить у Свиркиной, каких проблем ждать и почему

     5. Коммунисты сэкономили на детях. ВСП 

Фракция КПРФ в Законодательном Собрании заблокировала поправку о значительном увеличении финансирования школ и детских садов. В итоге фракция КПРФ не пропустила поправку группы депутатов об увеличении расходов, сославшись на то, что она подана накануне рассмотрения бюджета и "может разбалансировать" казну. В то же время коммунисты приложили все усилия для того, чтобы "продвинуть" губернаторскую поправку, предполагающую меньшее финансирование. 
      6. Правительство региона не намерено заниматься социальными объектами. ВСП

Один спортивный объект, десять школ и три детских садика будут капитально отремонтированы во всей Иркутской области в 2019 году. Большего не надо, считает региональное правительство. В бюджете, в котором заложено более 140 миллиардов рублей, не нашлось денег на обычные ремонты садиков и школ. "Серый дом" решил, что достаточно завершить старые ремонты, не запланировав ни одного нового на 2019 год.
      7. ОНФ попросил главу минздрава Приангарья оценить покупку IPhone СПИД-центром. Ирсити

Иркутское отделение «Народного фронта» (ОНФ) попросило министра здравоохранения Иркутской области Олега Ярошенко оценить целесообразность покупки последнего IPhone и дорогих телевизоров, сообщили ИА «ИрСити» в пресс-службе организации.
Попросить прокомментировать Ярошенко или Плотникову, если есть что сказать, может, в информагентствах каких-то дать 

     8.  Ростехнадзор бракует ангарские лифты. Актис

Приемка лифтов в Ангарске идёт с большим скрипом. Более сотни подъемников в этом году заменили по программе капитального ремонта. Накануне подрядчики пытались сдать работу в высотке 8-го микрорайона. В комиссии, которая принимала механизм в эксплуатацию, принимал участие депутат Думы округа Денис Ягодзинский. Под замену в этом году попали 108 подъемников. На сегодняшний день сданы в эксплуатацию около половины. По контракту срок окончания работ - 30-ое ноября. Но подрядчик обещает закончить ремонт не раньше конца декабря.
Очень опасаюсь, что тема с лифтами может вылезти на итоговой ПК губернатора. Он сам может ее начать, рассказывая про визит в Беларусь. 
      9. Суд запросил в службе по охране памятников Приангарья всю 
документацию по дому Рассушина. Ирсити
Иркутский областной суд на заседании 29 ноября запросил в службе по охране объектов культурного наследия региона полную документацию по дому Рассушина на улице Гагарина, 32, в Иркутск. Судья поинтересовалась, как ведётся делопроизводство, на что представитель службы заявила, что утверждённого порядка нет, а в архиве временно нет архивариуса. По итогам обсуждения суд решил затребовать все имеющиеся документы по дому Рассушина, а также переписку службы с экспертами Юлией Куваевой, Александром Прокудины и собственником дома – ООО «Новый берег». Отдельное письмо с требованиями суда будет направлено на имя руководителя службы.
     10. Власти Приангарья презентуют инвестпотенциал региона в январе в Австрии. Ирсити, Ирк.ру
Министерство экономического развития Иркутской области объявило аукцион на проведение презентации инвестиционного потенциала региона в Австрии с 12 по 15 января 2019 года. Документация опубликована 29 ноября на сайте госзакупок.
Комментарии на Ирк. ру и в соцсетях нехороши.

    11. Выделенные на охрану Байкала 8,4 млрд рублей потрачены впустую, заявила Счетная палата РФ. РИА Новости 
Бюджетные средства на 8,4 миллиарда рублей, выделенные на программу по охране озера Байкал в 2015-2018 годы, потрачены впустую – экологическая обстановка в районе озера не улучшилась и продолжает ухудшаться, говорится в материалах Счетной палаты РФ по итогам проверки реализации ФЦП «Охрана озера Байкал и социально-экономическое развитие Байкальской природной территории на 2012-2020 годы».
Вероятно, надо учесть, что эта тема может всплыть на итоговой пресс-конференции губернатора и подготовить ответ именно по этому поводу.
     12. Кабинеты областных министерств вместо школы могут разместить в одном из зданий Иркутска. Сибирские новости

В Иркутске в одном из зданий могут оборудовать кабинеты для областных министерств вместо школы. Об этом на заседании городской Думы 29 ноября сообщил заместитель мэра – председатель комитета по градостроительной политике Александр Ким. Речь об этом зашла при обсуждении Генерального плана Иркутска. Комитет по градполитике мэрии направил обращение депутатам, в котором обратил их внимание на то, что один из пунктов проекта Генерального плана города не согласован с правительством Иркутской области. 

«На данный момент у нас согласованы все пункты Генплана помимо объекта по улице Красноказачья. В Генплане запланировано строительство школы, а в подпроекте схем территориального планирования Иркутской области значится объект регионального значения». 
Выяснить все же нашу позицию, потому что неясно, чего мы хотим. Тема уже всплывала в СМИ и не в нашу пользу.

